



## Immár 5. nyáron biztosít a Kajla útlevél ingyenes utazást az alsósoknak

2023. június 15. csütörtök, 14.41 / Utolsó módosítás: 2023. július 12. szerda, 09.00

Budapest, 2023. június 15. – A töretlen népszerűségnek örvendő „Hol vagy, Kajla?” program idén nyáron is számos program lehetőséget és kedvezményt nyújt a kisiskolásoknak és családjuknak. A iskolai szünet alatt minden alsó tagozatos gyermek, aki rendelkezik világoskék Kajla-útlevéllel, díjmentesen utazhat a MÁV-START, a Volánbusz, a GYSEV, a BAHART és a MAHART belföldi, helyközi járatain.

DÍJMENTES UTAZÁS  
**KAJLÁVAL**  
A MÁV-START ÉS A GYSEV VONATAIN

KAJLA ÚTLEVELEDDDEL ÉS DIÁKIGAZOLVÁNYODDAL  
2023. JÚNIUS 17. ÉS AUGUSZTUS 31. KÖZÖTT  
DÍJMENTESEN UTAZHATSZ A MÁV-START ÉS GYSEV  
BELFÖLDI VONATAIN.

RÉSZLETES INFORMÁCIÓK A [KAJLA.HU](http://KAJLA.HU) WEBOLDALON.  
TÁMOGATJA A MAGYAR TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG



MAGYAR  
TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG



Szombaton, június 17-én indul a nyári szünet minden iskolás számára. Az idei az ötödik olyan nyár, amikor megéri Kajla útlevéllel maguknál tartani az alsó tagozatosoknak, hiszen egészen augusztus 31-ig ingyen utazhatnak belföldön, számos vonat-, busz- és hajójáraton. Nincs másra szükség, mint a világoskék Kajla útlevélre, és személyazonosításra alkalmas igazolványra (diákigazolvány vagy személyi igazolvány), amivel kiváltható a MÁV-START, a Volánbusz, a GYSEV, a BAHART és a MAHART járataira érvényes Kajla regisztrációs jegy.



A nyári szünetben ismét elérhető a „KajlaBalaton24 jegy” is. A jegy az utas által megjelölt időponttól számított 24 óráig érvényes, de legkésőbb augusztus 31. nap végéig. A kedvezményes jeggyel egy napig korlátlanul lehet utazni a Volánbusz Balatonfüred–Tihany között közlekedő menetrendszerinti járatain, a MÁV-START balatoni vonalain Szabadbattyán–Tapolca, Szabadbattyán–Balatonszentgyörgy és Balatonszentgyörgy–Sümege között valamint, a balatonfenyvesi kisvasúton.

A „Hol vagy, Kajla?” program 5 éve, 2019 nyarán indult el, azóta is töretlenül népszerű. A kezdeményezés célja, hogy kisiskolások megismerjék, és családjukkal közösen beutazzák Magyarországot. Az elmúlt évek tapasztalata azt mutatja, hogy az ország szinte minden régiójába szívesen látogatnak el családjukkal a gyerekek.

Az idei nyári szünettel kapcsolatban **Szentkirályi Alexandra Kormánybiztos** elmondta: „Az idei nyár is a családkról szól, számtalan táborozási lehetőség, program, különleges esemény vár kicsikre és nagyokra szerte az országban. A KAJLA program 5. éve bizonyítja, hogy rengeteg élmény vár mindenkit Magyarországon, csak útra kell kelni. Megújuló közlekedési járműpark, menetrendi fejlesztések, új kedvezményes jegykonstrukciók, a közlekedési vállalatok felkészültek, így minden adott ahhoz, hogy az idei nyár is a felejthetetlen élményekről szóljon.”

A Kajla program népszerűségét **Miklós István, a Magyar Turisztikai Ügynökség marketing igazgatója** is hangsúlyozta: „Több százezer utazás és több tízmillió utaskilométer köthető a programhoz. Ennyiszer éltek a családok ezzel a lehetőséggel, és járták be az ország nevezetességeit ezáltal erősítve a belföldi turizmust. Kajla népszerűsége évek óta töretlen: 2019 óta 700 ezer alsó tagozatos diák örülhetett a Kajla útlevélnek és kezdte el a pecsétgyűjtést országszerte. Ez még nagyobb siker, ha figyelembe vesszük, hogy nemcsak a diákok, hanem a szülők, testvérek, és sokszor a nagyszülők is együtt utaznak és találkozhatnak Kajlával, valamint hazánk turisztikai értékeivel.”

A MÁV-Volán-csoport számára kiemelten fontos, hogy a Kajla-kezdeményezés révén az iskolai szünetekben sok tízezer gyermeknek és családjának válnak olcsóbban elérhetővé a vasúti és a buszos kirándulások. A közösségi közlekedés ilyenkor is kedvezményes utazást biztosít, az autózás helyett fenntarthatóbb alternatívát teremtve.

**dr. Pafféri Zoltán, a MÁV vezérigazgatója** a Kajla útlevéllel utazók kapcsán elmondta: „2022-ben összesen közel 150 ezer utazáshoz használták az útlevelet a MÁV-Volán-csoport járatain, így több mint 12 millió kilométert tettek meg az utasok a három iskolai szünetben. Az idei tavaszi szünetben összesen több mint 7500 utazás történt valamely Kajla termék felhasználásával. A legkedveltebb úti célok között a buszos utazások esetén Pécs, Veszprém, Esztergom szerepelt, míg a vasúton a top 3 viszonylatba a Keleti pályaudvar és Miskolc, a Nyugati és Vác, valamint a Nyugati és Szeged közötti szakasz került.”

A MÁV-START Kajla kutyás matricával ellátott nagyteljesítményű TRAXX mozdonya szintén öt éve járja az országot, idén nyáron főképp a Balaton partján lesz látható.

Jegyváltási információk a 2023-as nyári szünetben:

Június 17. és augusztus 31. között minden gyermek korlátlan számban díjmentesen utazhat a MÁV-START, a Volánbusz és a GYSEV belföldi járatain a pecsétgyűjtő világoskék Kajla-útlevél és személyazonosításra alkalmas igazolványának (diákigazolvány vagy személyi igazolvány) felmutatásával. A korábbi sárga és sötétkék útlevelek ingyenes utazásra már nem jogosítanak.

Az ingyenes utazás 2. kocsiosztályra érvényes, helyjegyet a Kajla kampány keretében díjmentesen utazó gyermek részére is meg kell vásárolni. A Kajla vasúti regisztrációs jegyet előre meg kell váltani, melyre a pénztárakban, a jegykiadó automatáknál, az új ELVIRA felületén és a MÁV applikáción keresztül van lehetőség. A jegyet egyútra és oda-vissza útra is meg lehet vásárolni az általános utazási szabályok szerint. A díjmentes menetjegy a jegykiadó automatán, e-ticketben és MÁV applikációban kizárólag már a kosárba helyezett legalább egy ún. fizetős jegy (kivéve bérletek, VAKÁCIÓ bérlet, kerékpár- és élőállat jegy, kerékpáros túrajegy, fixáras jegy) mellé váltható, egy alkalommal max. az értékesítési csatornán engedélyezett utaslétszámra. Abban az esetben, ha a felnőtt kísérő bérlettel vagy díjmentesen utazik, akkor a Kajla jegyet a személypénztárakban lehet megváltani.

A MÁV-START és a GYSEV járatain a gyermekkel együtt utazó egy vagy két kísérő 33 százalékos kedvezményben részesül, amennyiben más kedvezménnyel nem rendelkezik.

Ha a Kajla útlevéllel rendelkező gyermek részére az utazás megkezdése előtt nem váltották meg a díjmentes menetjegyet annak ellenére, hogy a jegyváltás lehetőségét a vasúttársaság a felszállási állomáson biztosította, úgy a fedélzeten a Kajla útlevél felmutatása mellett a díjmentes menetjegyet 500 Ft pótdíj felszámításával szolgáltatja ki a



jegyvizsgáló. Ha az utasok olyan helyen szállnak fel, ahol nincs személypénztár, ott a fedélzeten is megváltható a pótdíj nélkül a díjmentes jegy.

DÍJMENTES BUSZOS UTAZÁS  
**KAJLÁVAL**  
A VOLÁNBUSZ JÖVOLTÁBÓL

VOLÁNBUSZ

KAJLA ÚTLEVELEDDDEL ÉS DIÁKIGAZOLVÁNYODDAL  
2023. JÚNIUS 17. ÉS AUGUSZTUS 31. KÖZÖTT  
DÍJMENTESEN UTAZHATSZ A VOLÁNBUSZ MENETREND  
SZERINTI HELYKÖZI JÁRATAIN.\*

RÉSZLETES INFORMÁCIÓK A [KAJLA.HU](http://KAJLA.HU) WEBOLDALON.  
TÁMOGATJA A MAGYAR TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG

\*A Volánbusz feláras, országos járatain a távolsági kiegészítő jegyet meg kell vásárolni.

VOLÁNBUSZ MAGYAR TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG MAGYARORSZÁG

[1]

Volánbuszos utazás esetén a Kajla útlevéllel rendelkező gyermekeknek nem kell menetjegyet váltani, de a helyfoglalással közlekedő járatokra javasolt Kajla regisztrációs jegy kikérése elővételben a pénztárakban. A Volánbusznál a gyermekekkel együtt utazó kísérők menetjegyüket a társaság hatályos díjszabása és kedvezményrendszere alapján vásárolhatják meg. A távolsági kiegészítő jegyre kedvezmény nem érvényesíthető, így (országos besorolású) emelt szintű szolgáltatást nyújtó autóbuszjárat igénybevétele esetén, a kiegészítő jegyet mind a gyermek, mind pedig a kísérő részére meg kell váltani.

A Kajla kampánnyal kapcsolatos további információk a [www.kajla.hu](http://www.kajla.hu) [2] oldalon érhetők el.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/immár-5-nyáron-biztosít-kajla-utlevel-ingyenes-utazást-alsosoknak>

**Hivatkozások**



[1] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/mtu\\_2023\\_nyar\\_orzagjaras\\_kajla\\_volan\\_fb\\_v01\\_0.jpg?itok=5xCXYIVi](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/mtu_2023_nyar_orzagjaras_kajla_volan_fb_v01_0.jpg?itok=5xCXYIVi) [2] <http://www.kajla.hu/>